

菜虽不贵 爱心无价

宏进农副产品批发市场与本报等联合开展的“5万公斤爱心菜大派送”活动正在进行中 昨日,1万余公斤爱心蔬菜发放给市区400个困难家庭



领到爱心蔬菜,他们很开心



核心提示

□见习记者 王若馨 社区助理记者 孙宇 季青 张宏伟 蔡福庆 刘彩琴 实习生 蔡莹 徐博 文/图

爱,从来不是言语上的承诺,而是行动中的力量。由洛阳宏进农副产品批发市场有限公司与本报、团市委等联合开展的“5万公斤爱心菜大派送”活动,旨在用爱让城市更温暖。(详见本报1月21日A08版)

昨日9时,1万余公斤爱心蔬菜在涧西区、西工区、瀍河回族区、高新区、老城区的爱心社区站点,被同时向社区困难户、孤寡老人等发放,惠及约400个家庭。

涧西区

- 爱心站点:徐家营办事处 北方社区、丰润路社区
- 现场表情:开心

“萝卜放在这里。”“白菜再码整齐一点。”……昨日8时50分许,还没等我们走进北方社区的黄河厂小区,就听到了一声声吆喝。

距离发放时间越来越近,院子里前来领取爱心蔬菜的居民也越来越多。“第一次领到这样的爱心菜,我和老伴儿今早6点就起来了,八点半就过来排队了。”站在队伍前列推着小三轮的李大妈激动地说。看着工作人员把各10公斤的白菜、萝卜和大葱放在自己的车上,李大妈更是笑得合不拢嘴:“高兴!感谢!”……

在离北方社区不远的丰润路社区爱心蔬菜发放点,我们同样也看到了一派热闹景象,我们已经数不清听到了多少次“谢谢”。该社区居委会主任指着身边堆积如小山的蔬菜说,她认为爱心蔬菜带给困难户们的温暖,重点不在于“蔬菜”,而在于“爱心”。

西工区

- 爱心站点:唐宫路办事处洛玻社区
- 现场表情:感动

“咱们站好队,排队领菜,放心吧,不会落下一个人的……”距离活动正式开始还有15分钟,洛玻社区爱心站点就已经有60余名居民排好队了,长长的队伍蜿蜒在冬日暖阳中,每个人的脸上都是灿烂的笑容。

现场工作人员告诉我们,排在队伍最前面的杜大妈,早上不到7点半就来排队了。“我今年都75岁了,这好事儿还是第一次碰上。人家给咱们办好事,不能让人家在大冷天里等咱们啊。”杜大妈拉着身旁工作人员的手说。

该社区相关负责人介绍,洛玻社区是工厂的老家属院,老人的比例比较高,困难户也比较多,所以这份爱心菜对他们来说,更为珍贵和需要。

“放我车里,我帮你运回去。”喊出这句话的是72岁的李继奎,他正帮别人把蔬菜装车,现场的工作人员说,在活动中,受感动的不止是领到蔬菜的老人们,还有看到老人们感恩社会、相互帮助的工作人员。

瀍河回族区

- 爱心站点:五股路办事处龙泉社区等
- 现场表情:哭泣

当成袋的萝卜、白菜和成捆的大葱被码放在瀍河回族区五股路办事处龙泉社区的门口时,吸引了不少过路人的目光。

“这白菜看着挺新鲜,咋卖啊?”“葱多少钱一斤?”显然,路人把站在这堆爱心蔬菜旁边的社区工作人员当成菜农了。

9时,这些爱心菜开始了各自“归家”的旅程。拿到菜的张大爷很激动,哽咽道:“头一次遇到这样的好事

儿,社会上还有这么多好心人记挂着我们……” “感谢好心企业,感谢好心人,感谢你们大家。”在另一个爱心站点,带着小儿子一起来领爱心菜的李瑞玲老人感动得泪流不止,“中午让我给你们做顿饭吃吧……”

看到眼前这个情景,刚领完菜的81岁老人张玉萍也跟着哭了起来:“我岁数大了,也做不了饭了,该怎么报答你们啊?”

高新区

- 爱心站点:瀍洲办事处创业路社区
- 现场表情:动容

创业路社区的殷洪恩也是此次爱心菜活动的帮扶对象,瘫痪在床的他妻子、儿子、儿媳等居住在79平方米的经济适用房内,平常吃的蔬菜大都是由老伴儿去蔬菜批发市场里捡来的。收到爱心蔬菜的殷洪恩一家,格外动容,“我家好久都没有吃过这么新鲜的菜了,感谢你们,我家今年过年有好菜吃了。”他

的老伴儿说。 在创业路社区的办公大厅内,我们在前来排队领取爱心菜的队伍中,也看到了许多类似的情景。“蔬菜是生活必需品,这送的是实惠啊!”“我们跟人家非亲非故,人家就送这么多蔬菜给我们,咋能不感动?”……队伍中,一句又一句的肺腑之言飘出。

老城区

- 爱心站点:西关办事处一运社区
- 现场表情:高兴

该社区片警吴勇,虽不是这次活动的帮扶对象,也不是活动的工作人员,却也十分忙碌,他一会儿帮助行动不便的老人送菜入户,一会儿又扛菜帮老人们码放在车上。他打趣儿地说,自己是这次活动的编外志愿者,能为大家出点力,很高兴。不仅是他,来该

社区探亲的李继伟也是个编外志愿者,“看到好多老人拿不动菜,我就帮个忙”。这样的“热心肠”在每个社区都不少见。

84岁的空巢老人王淑珍抹着眼泪说:“你们给我少留一点儿菜就行了,多分一些给其他人吧!”